

Ľudská VÔĽA VÍŤAZÍ i nad handicapom

Misia zdravia a krásy spoločnosti Zepter pomáha nielen zdravým ľuďom, ale i handicapovaným. V rámci sponzorských aktivít venoval program Medical 11ročnej Jane Berušovej, ktorá trpí od narodenia nevyliciteľnou chorobou, prístroj Bioptron Compact. Predanie daru prebehlo v sídle spoločnosti Zepter. Prístroj s podrobnými inštrukciami na použitie odovzdala obchodná riaditeľka programu Medical Monika Hadrabová.

Misia zdravia a krásy spoločnosti Zepter pomáha nielen zdravým ľuďom, ale i handicapovaným. V rámci sponzorských aktivít venoval program Medical 11ročnej Jane Berušovej, ktorá trpí od narodenia nevyliciteľnou chorobou, Bioptron Compact. Predanie daru prebehlo v sídle spoločnosti Zepter. Prístroj s podrobnými inštrukciami k jej používaniu predala obchodná riaditeľka programu Medical Monika Hadrabová.

Jana Berušková je sympatická mladá slečna, študentka viacročného gymnázia, ktorá má od narodenia nepohyblivé v podstate všetky kĺby tela – ich rozsah hybnosti je približne len 30% oproti zdravému človeku. To má za následok nielen zle a nerovnomerne vyvinuté svaly po celom tele, ale i nervové vlákna, ktoré riadia jemnú motoriku. Keď sa rodičia od lekárov dozvedeli, že malá Jana trpí nevyliciteľnou chorobou – odborným termínom arthrogryposis multiplex congenita – a že bude s njaväčšou pravdepodobnosťou po celý život pripútaná na lôžko bez schopnosti akéhokoľvek pohybu, odmietli sa vzdať a umiestniť svoju dcéru do ústavnej opatery. Rozhodnutie umožniť Jane za každú cenu plnohodnotný život, ktoré bol zaplatený každodennou drinou a sebazaprením celej rodiny, podporené nezdolnou vôľou malej Jany sa nakoniec vyplatil. Vďaka sústavnej intenzívnej reha-



bilitácii (napr. cvičením podľa profesora Vojty, plávanie, hipoterapia a i.) a niekoľkým dodatočným chirurgickým zákrokmi dnes Jana sama chodí a invalidný vozík potrebuje len v prípadoch, keď sa musí presunúť na vzdialenosť dlhšiu než 500 metrov alebo keď zaspí a ponáhla sa do školy. Navyše od roku 2004 sa s vynikajúcimi výsledkami zúčastňuje i závodov v paradrezúre. Strhujúci životný príbeh Jany Berušovej zaujal i vedenie programu Medical, ktoré sa rozhodlo venovať mladšej bojovníčke prístroj Bioptron Compact. „Vo chvíli, kedy sa na nás obrátila pani Berušková, bolo jasné, že pre malú Janu je Bioptron ako stvorený. Obdivujem obrovskú silu, s akou sa celá rodina dokázala vyrovať s nepriaznivou osudom, a som rád, že sme mohli pomôcť,“

hovorí brand riaditeľ programu Medical Petr Uhlík. Sponzorský dar predala 10. júla 2010 v sídle spoločnosti Zepter obchodná riaditeľka programu Medical Monika Hadrabová.



Vážená pani Šircová, pred časom sme sa na firmu Zepter obrátili s prosbou o sponzoring. Išlo o veľké juniorské závody v paradrezúre, ktorých sa má naša dcéra zúčastniť a na ktoré sme zhľadali finančné prostriedky. K veľkému prekvapeniu sme od Vás obdržali ponuku úplne inej pomoci – a nepochybne trvalejšiu.

Naša dcéra Jana sa venuje – navzdory svojmu zdravotnému handicapu (alebo skôr práve kvôli nemu) – dvom športom: plávaniu a paradrezúre. I keď oboje začalo pozvoľna ako rehabilitácia, prerástlo to v regulérny šport, a to je pre Janin organizmus niekedy poriadna záťaž. Vaša firma nám ponúkla formou daru prístroj Bioptron, ktorý nám s regeneráciou veľmi pomáha.

Skutočne bolesti odznejú rýchlejšie a Jana lepšie regeneruje. Presílené svaly, bolestivé kĺby – v tom všetkom je Bioptron veľký pomocník. A nesmiem zabudnúť na kozmetický efekt – Jane má totižto pätnásť rokov – takže puberta a akné... Skrátka – lampa je skutočne využitá po všetkých stránkach. Vlastne ešte oveľa viac, pretože občas i mňa rozbolí hlava, staršia dcéra si nájde pupienok, otec rodiny príde z futbalu s narazeným kolenom... a tak by som mohla pokračovať stále dookola. Takže namiesto jednorázového príspevku sme od vás dostali pomocníka, ktorý nielen Janke, ale celej rodine bude slúžiť ešte dlho a určite odvedie „dobrú prácu“! Rada bych som Vám za to poďakovala. Hľadali sme ľudí, ktorý nám pomôžu jednému malému dievčaťu, ktoré sa statočne bije s osudom, splní jej sen a pozrieť sa na „skutočné veľké závody“. Našli sme vás – firmu Zepter – a objavili Bioptron. Veríme, že i vďaka tomuto prístroju sa takých snov podarí Jane uskutočniť ešte mnoho.

Za celú rodinu Vám z celého srdca ďakujeme a prajeme mnoho úspechov v práci a MNOHO spokojných zákazníkov.

S pozdravom
Martina Berušková



Do roku 2008 som 1. januára vstúpil s onemocnením. Najprv sa mi urobila malá afta v ústach, potom ďalšia a ďalšia. Choroba sa stále zhoršovala, afty sa tvorili i na tvári, až z toho bol rozsiahly pásový opar na tvári. Za prvý týždeň liečby u kožného lekára som za lieky, mastičky, vstupy do ordinácie zaplatil 32 €. Po liekoch mi nebolo dobre od žalúdka a mastičkou som doma natrel, čo sa dalo. Nemohol som spať, hovoriť, jesť, smrkať. Začal som svietením Bioptronom a pridala som modrý filter. Po pár dňoch som cítil ohromnú úľavu od bolesti a urýchlilo sa hojenie. Lekár dával liečbu 3 mesiace.

Po 1 mesiaci používania Bioptronu a modrej farby nechcel lekár uveriť, pretože tvár bola dokonale zahojená, len nerv ma ďalších 14 dní pobolieval. Z toho vyplýva, že doba liečby sa skutočne skrátala na 1/3. Preto lampu s farbami doporučujem do každej rodiny.